

流感进入高发期，患儿增三成

监测显示，仅1月份就分离出10余株甲型流感病毒

本报1月22日讯(记者 宋佳)“家里五个人，老少三人全感冒。”芝罘区徐女士带孩子就诊时说。22日，记者从市区各大医院了解到，最近流感患者至少增加了三成。据烟台市疾病预防控制中心监测数据显示，自进入今年1月份就已分离出10余株甲型流感病毒，表明目前流感进入流行期。

家住芝罘区的徐女士最近忙得不可开交，家里两天之内增加了3个病号。22日早晨8点多，在毓璜顶医院儿科，徐女士头发有些凌乱，带着2岁的儿子

乐乐就诊时说，孩子感冒后一直由爷爷、奶奶带，不想竟然把两位老人也传染了。

22日中午12点多，毓璜顶医院儿科专家门诊内，一间10多平米的问诊室内挤了16名孩子和家长。毓璜顶医院儿科专家李春香告诉记者，此次流感易感人群各年龄段的都有，有十多岁的大孩子，也有出生没多久的新生儿，以三四岁以下的婴幼儿为主。

“这次感冒的主要症状是突发高烧不退，有些伴有咳嗽。”烟台山医院儿科门诊主任

医师李海燕说，市区各医院情况都一样，今年的流感特别“粘手”，反反复复，很难治疗。

据毓璜顶医院、烟台山医院、开发区医院门诊最近9天的数据显示，这几家医院的流感患儿较上一个9天增长了三成。

为什么病号突然增加这么多呢？“这跟天气有关，最近气温波动比较大，气温波动交替的时候抵抗力下降，就容易感冒。”李海燕说。

“现在是流感的高发期，从监测情况看，流感强度不断增

强，尤其是最近两周流行强度比较高。”市疾控工作人员提醒，从目前全市哨点医院的监测情况看，每年都有短时间的流感流行，仅今年1月份，烟台市已分离出10余株甲型流感病毒，目前流感进入流行期。

据了解，今冬的流感比往年晚了一些，从去年12月下旬，流行强度开始增大，最近几天增强趋势明显。流感的潜伏期约数小时至1-2日，传染性强，传播迅速，主要通过飞沫传播，人群普遍易感，但以幼儿、中小学生及老年人为主。

健康提醒

一发烧就打吊瓶 其实没必要

“流感传染性强，所以身边一旦有感冒患者，一定要做好防护措施。”市疾控工作人员称，家长在照顾生病的孩子时一定要戴口罩，以免被孩子传染，而家里大人感冒的话，

也得戴口罩，以防传染给别人。

另外，李海燕认为，孩子没必要一感冒就打吊瓶，检查血象不高、不咳嗽的话，就是病毒感染，没有针对病毒感染

本报记者 宋佳

春节加降雪，催高蔬菜价格

15种主要蔬菜均价为3.68元/斤

本报1月22日讯(记者 李园园)随着春节临近和前两天降雪的影响，烟台市蔬菜价格明显上涨。22日，记者从烟台市价格监测中心了解到，据对烟台市区6个农贸市场的监测，15种主要蔬菜平均零售价格为3.68元/斤，较上一监测日上涨了6.59%，较去年同期上涨4.11%。这是入冬以来，蔬菜均价首次高于去年同期。

据了解，进入农历腊月二十以来，随着春节的临近，市民对蔬菜的消费量增大，蔬菜价格开始明显上涨。据1月20日烟台市价格监测中心对烟台市区6个农贸市场的监测数据显示，15种主要蔬菜价格除土豆、大白菜价格、韭菜价格变化不大或小幅下降外，其余12种蔬菜价格均有不同程度上涨，其中黄瓜、茭瓜、冬瓜、蘑菇涨幅较大，平均零售价

格分别为4.58元、3.33元、1.46元、4.75元，涨幅分别为41.03%、29.03%、12.90%、11.76%。

22日，记者在红利市场发现，相较前两天，蔬菜价格又有了明显上涨。20日、21日烟台出现强降雪天气，对蔬菜供应造成了一定影响，这又给蔬菜价格“添了一把火”。据了解，黄瓜、韭菜、油菜、茭瓜出现较大涨幅，其中黄瓜每斤在6元左右。

“从监测数据来看，15种主要蔬菜平均零售价格为3.68元/斤，较上一监测日上涨6.59%，较去年同期上涨4.11%。”烟台市价格监测中心工作人员说，这是入冬以来，蔬菜均价首次高于去年同期。

据烟台价格监测中心工作人员预测，随着春节的日益临近，蔬菜价格仍将呈现稳中有升的态势。

没了会务和企业订单

花卉销量少了一大半

本报1月22日讯(记者 李娜)马上到小年了，花卉市场却没想象中热闹。会务用花和企业用花的锐减，让花卉市场少了一大半的订单。

22日，天气晴好，祥和花鸟市场各个花店都忙着打理花卉，只是顾客寥寥。记者碰到几位店家正在搬运订购的花卉，这是一辆从莱州开来的运输车，送花的吕晓斌已经为烟台各个花鸟市场送花10个年头了。

“以前商家订花两天

一次，现在变成一周两次了。送得没有以前那么勤了，量也没有以前大。”吕晓斌说。

不光是送花送得少了，吕晓斌发现，今年从他手中订货的商家，更偏爱凤梨、仙客来等平价花卉，而往年热销的蝴蝶兰、大花蕙兰、杜鹃花等，订量则明显减少。

“今年生意真不好干，接不着大单子，高价位的花不好卖。”该市场里馨芳花卉的老板徐淑红说，政府会务用花、大企业年会、

过年送礼，是花卉市场的主要销售渠道，从去年到今年，节俭风刮起来就没停下，销量一直不见起色。

现在，卖家调整了思路，花卉走起了平民路线，以家庭用花为主。市场上凤梨、红掌、仙客来等家庭用花更为常见，在价位上，自然也更实惠些。

“现在就得薄利多销了，要不错过春节前的小高峰，更难卖。”多数商家的观点是，趁着小年的到来，花卉销售旺季降价卖花，度过这个“寒冬”。

初、高中寒假辅导 还上101网校

一中学生张子涵(化名)期末考试前进了216名，家长激动地说：“这得感谢101网校啊！”以前子涵报过辅导班和家教，收效甚微：辅导班跑来跑去浪费时间，还不能做到对自己不会的讲解；而家教良莠不齐、费用又高，且不能随时请教，真让家长伤透了脑筋。

直到去年春节，子涵来到烟台分校，登录www.chinaedu.com：同步课程由一线名师讲解，深入浅出，吸引学生；针对自己不懂的随时听、反复听，直到学会为止；万名老师24小时在线答疑。于是老师给出个性化方案：寒假期间把上学期薄弱知识点补上；又从网上预习了新课。开学以后跟

随101的同步课程，随时弥补不足，一年前进216名不足为奇。为了奖励子涵，全家要去海南旅游过年，只要一台电脑在手，到哪都能学，旅游学习两不误，所以这个寒假，还是用101辅导！趁着有报两年送一年的优惠，又续报了三年。

101网校教师强，费用低，24小时一对一授课，真正的个性化学习。寒假课程有旧课狂补和新学期预习，与烟台用课本一致。免去严寒雨雪中奔波，在家就能学，省时又省钱又方便，难怪101受到越来越多家长的青睐！

烟台分校在南大街文化宫大厦408室，请拨打：6278101咨询报名，狂补一寒假，提升一学年！

热烈恭贺烟台4名消费者喜中德国游大奖！
团购电话：牟平孟德酒水 138-0638-1523
莱山天源啤酒 135-8356-5699
芝罘太阳船酒水 136-0535-4224
开发区嘉乔酒水 158-5452-9799

奖项设置：

- 导源奖：拉环内印文字为“德国游”奖价值4999元德国游(110个)
- 经典奖：拉环内印文字为“青岛游”奖价值800元青岛游(1100个)
- 典藏奖：拉环内印文字为“金爵游”奖价值690元经典金质纪念章(11000个)

青岛奥古特500ml罐装产品、青岛经典系列产品参与本次促销活动。
活动详情见烟体或海报说明。友情提示：春节期间请适量饮酒。

无证行医

一年查处174家

本报1月22日讯(记者 宋佳)

在过去的一年里，为保障群众放心就医，烟台市卫生局、卫生监督所在全市范围内开展了打击非法行医专项行动。

对于打击非法行医的专项行动，福山区的张先生告诉记者，自从上次自己的牙科诊所被查处后，他再也没敢私自开设诊所。像张先生这样经过一次查处就“收手”的情况并不多，对此烟台市卫生监督所将对知错不改的非法行医行为依法进行更严厉的处罚。

2013年一年的时间，烟台市共依法查处无证行医174家，罚款28.87万元，没收药品、器械474件，有效净化了港城的医疗服务市场环境。

莱州市供电公司

春节前加强 用电夜查

本报讯(通讯员 刘华) 春节前夕，莱州市供电公司为有效打击窃电及违约用电，维护正常的供用电秩序，对重要电力客户及重点场所开展用电夜查。通过夜查，不仅掌握了公司线路设备的运行健康状况，有效地消除了事故隐患，同时保障了区域安全供电、打击了窃电行为，切实维护了正常的供用电秩序。